
FC Lions du Plateau  
Procès-verbal de l'assemblée générale 

 
Date : 15 octobre 2008 

Lieu : Centre St-Denis 

Personnes du c.a. présentes : 
François Rebello (Président), Patrick Demierre (Dir. technique), Richard Desgagnés (Trésorier) et 
Thierry Holdrinet (vice-président) 

 

1. Mot de bienvenue du président 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Rapport du directeur technique 
4. Rapport du trésorier 
5. Rapport du président 
6. Élection au conseil d'administration 
7. Varia 
8. Levée de l'assemblée 

Résolution 

L’ordre du jour est proposé par Richard Desgagnés et secondé par Thierry Holdrinet. Adopté à l’unanimité 

 
3.0 Rapport du directeur technique 
 

� Patrick Demierre, directeur technique, nous rappelle une de nos priorités : l'importance de 
l'apprentissage des bases du soccer, avant de participer à des matchs. 

� Est également souligné le besoin constant de relève comme entraîneur.  
� Le club affiche une moyenne de 17 joueurs par catégorie sur les 4 périodes d'activités. 
� La saison 2008-2009 accuse à ce jour un léger retard dans les inscriptions de la catégorie U8, par 

contre le bilan des U10 et U15 est très bon. 
� L'objectif pour la saison est d'augmenter le nombre de pratiques et de planifier plus de rencontres 

avec des équipes externes dans après les Fêtes. 
� Les vendredis soirs, le gymnase de l'école Laurier sert  à des cliniques spécialisées et à des activités 

avec les parents. 
 
4.0 Rapport du trésorier 
 

� Richard Desgagnés présente les états financiers de l'année 2007-2008 (voir le document en annexe) 
� Le bilan de l'exercice affiche un résultat positif satisfaisant, signe d'une bonne gestion du club. 
� Il est souligné que certaines activités génèrent peu de profits, mais présentent un bon potentiel de 

visibilité pour le club. 
� Il est recommandé d'accentuer les efforts en recherche de commandites, dans le but d'accroître les 

revenus et de réduire les frais de certaines activités. 
� La grande majorité des revenus sont réaffectés dans les aspects techniques du club, soit le paiement 

des entraîneurs et l'équipement. 
 

Résolution 

L'adoption des états financiers 2007-2008 est proposée par Thierry Holdrinet et secondée par Francis 
Bissonnette. Adopté à l’unanimité 



 5.0 Rapport du président 
 
François Rebello présente le bilan de la présidence et du c.a. pour l'année 2007-2008 
 

� François nous rappelle que sa nomination à la présidence du c.a. du club avait comme objectif 
principal de mener la négociation visant à officialiser l'affiliation à l'association régionale Montréal-
Concordia. 

� De nombreuses rencontres ont eu lieu au cours de la dernière année, tant avec les dirigeants 
politiques de l'arrondissement et de la ville centre, qu'avec des représentants du Club de soccer Les 
Boucaniers (titulaire de l'affiliation à Mtl-Concordia pour le Plateau-Mont-Royal et Centre-Sud) et des 
représentants de l'association régionale Montréal-Concordia. 
Bien que nous avions une entente verbale avec le président des boucaniers quant à une 
reconnaissance de notre club comme "club associé", la recommandation a été rejetée par le c.a. des 
Boucaniers.  

� Par la suite, malgré de nombreuses représentations, dont une présence à deux assemblées du conseil 
d'arrondissement, la mairesse Hélène Fotopoulos nous signifiait par voie de lettre officielle, en date du 
3 octobre 2008, la décision de maintenir le statu quo dans le dossier du FC Lions du Plateau. 

 
 5.0 Élection au conseil d'administration 
 
Deux postes sont à combler au sein du c.a. : secrétaire et conseiller 
 

� Patrick Demierre propose la nomination de Sabrina Amsellem au poste de secrétaire du club. Secondé 
par Thierry Holdrinet. Adopté à l'unanimité. 

� Patrick Demierre propose la nomination de David Capel au poste de conseiller. Secondé par Richard 
Desgagnés. Adopté à l'unanimité. 
 

9. Varia 
� Patrick Demierre invite les membres du club à proposer des thèmes de cliniques et d'activités pour la 

période de pratique du vendredi soir et convie tous les membres à y participer. 
� Frédéric Maisonnasse se propose de travailler à l'organisation de rencontres entre parents et parents-

enfants les vendredis soirs. 
 

10. Levée de l’assemblée 
 

Résolution 

La levée de l'assemblée générale est proposée par François Rebello et secondé par Francis Bissonnette. 
Adopté à l’unanimité 

  

Le secrétaire         Le président 
 
 
 


